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Председник Српске напредне странке (СНС) Томислав Николић изјавио је да ће
напредњаци ускоро покренути конкретне акције за расписивање ванредних
парламентарних избора, укључујући и потписивање петиције грађана.

  

Николић је агенцији Бета рекао да још није било разговора о изборима ни међу
опозиционим странкама, али да је СНС закључио "да је време да покренемо акције које
би довеле до расписивања ванредних парламентарних избора".

  

"Кроз потписивање петиције видели бисмо да ли су грађани спремни за изборе, да ли их
желе", казао је Николић и најавио да ће СНС ускоро организовати више јавних скупова
на којима ће проверити своју снагу.

  

За наредне изборе, он је рекао да ће то бити први прави демократски избори, без
обзира на то како су се до сада називали.

  

Николић је рекао да СНС захтева изборе јер нема снажно упориште у парламенту које
заслужује по својој снази, а да тамо седе странке које немају поверење грађана.

  

"Након подношења кандидатуре сада можемо да средимо земљу и унутра, да заиста
буду у парламенту имамо људе које је изабрао народ", рекао је он и оценио да после
следећих избора неће бити проблема да и власт и опозиција гласају за неке законе и да
имају заједничке акције које Србију воде ка бољем животу.

  

"Овог часа би то било тумачено као понижавање опозиције од стране власти, па чак и
као жеља да се учествује у подели власти, и колача и одговорности", додао је.

  

Према његовој оцени, поред СНС, избори одговарају и Демократској странци, "јер би то
био заиста прави демократски образун измедју СНС и ДС, којем би се пружила прилика
да се ослободи малих странака које му се стално отимају".

 1 / 2



Томислав Николић: Време је за конкретне акције за расписивање избора 
уторак, 05 јануар 2010 15:53

  

Ризик по ДС је, како је додао, да изгубе власт, а за остале странке ако их ДС пусти да
саме иду на изборе. Николић је оценио да није потребно да СНС иде у коалицију са
другим странкама пре избора и да "имамо генерални став са киме бисмо могли да идемо
у коалицију после избора, али не чак ни са киме конкретно ".

  

Председник СНС је навео да је потпуно јасним ставом о европским интеграцијама
отклонио бојазан странака националних мањина и да је сада у њиховим очима потпуно
равноправан са ДС.

  

"Странкама националних мањина ДС није више једини партнер. И СНС је потпуно
прихватљив, и то је сада наша нова предност", додао је он. Николић је поново позвао
Војислава Коштуницу да се изјасни да ли жели коалицију са СНС, чији је предуслов да
Демократска странка Србије подржи европске интеграције.

  

"Ако се ту налазимо лако ћемо неке личне проблеме да отклонимо. Ако се ту не
налазимо онда је узалудно причати да смо слични, да смо добри, да можемо да
сарађујемо. Не, онда не можемо и заиста је неприхватљиво на судбинском питању да се
разликујемо", закључио је Николић.

  

(Бета)
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